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Beszámoló a Gólyafészek Óvoda 2013-2014-es nevelési év feladatainak 

végrehajtásáról 
 

 

 

Bevezető gondolatok 

 

Az óvoda nevelési éve szeptember 1-től augusztus 31-ig tart, így csak a szorgalmi évről tudok 

beszámolni, ami május 31-ig tart. A szorgalmi időszak tartalmas és eseményekben gazdag 

időszak volt, a szakmai eseményeinket és a rendezvényeinket elsősorban a munkatervi 

feladataink határozták meg, melyeket néhány nem várt, vagy tervezett feladatok és események 

is tarkítottak. 

A nevelési év során – közvetlen vagy közvetett visszajelzések alapján – folyamatosan 

érezhettük az óvodahasználó szülők megbecsülését és a gyermekek szeretetét. 

 

 Humánerőforrás  

Óvodavezető   1 fő 

Óvodapedagógus  6 fő 

Pedagógiai asszisztens 2 fő 

Szakképzett dajka  5 fő 

Konyhai dolgozó   1 fő 

Óvodatitkár   1 fő  

Takarítónő   1 fő (részmunkaidős) 

 

Ebben a tanévben nagyon sok nehézséget kellett megoldanunk. A személyi ellátottságunk 

nem mondható megfelelőnek, sőt, nagyon rossz volt. 

Szeptemberben két óvodapedagógus hiányzott. Novemberben volt egy jelentkezőnk, aki 

január elejéig dolgozott az óvodánkban. December 31.-én még egy óvodapedagógus is 

elment, így januárban már 3 óvodapedagógus hiányzott. Februártól egy kolléganő 

betegállományba ment, áprilisban gyermeket szült, - így már 4 óvodapedagógus hiányzott. Ez 

a létszám a tanév végéig fennállt. A pályázati kiírás természetesen egész évben ki volt 

hirdetve. Nagyon sokat dolgoztak az óvodapedagógusok, a pedagógiai asszisztensek, a 

dajkák, és az óvoda összes dolgozója, mert csak így tudtuk a nehéz időszakot átvészelni. 

Emellett minden programunkat megcsináltuk, a gyermekek és a szülők nem vettek észre 

semmit a mi nehézségeinkről. Ebben a tanévben is megtartottuk a szüreti felvonulásunkat, a 

Mihály napi vásárt, a Márton napot, Mikulást, Karácsonyt, Farsangot, stb. Voltak a csoportok 

kirándulni, nagycsoportosokat Budapestre vittük színházba. Csupán a délutáni néptánc 

foglalkozást csökkentettük le havi 2 foglalkozásra, mivel a kevés óvónő nem tudott 

foglalkozást tartani, és a többi gyerekre egyszerre felügyelni. Ha néha a létszámunk engedte a 

délutáni alvásra összevontuk a gyermekcsoportokat. 
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Most is megköszönöm a kolléganőknek, hogy mindig itt voltak, és tették a dolgukat. 

Ebben az évben is megtartottuk a Gyermeknapot, és a hagyományosnak számító Családi 

Napunkat, amit a Kolompos együttes színvonalas műsora színesített. A Szülői 

Munkaközösség 500.000 Ft bevétellel zárta a rendezvényt. 

 

Az előző évi rendezvény bevételéből elkészült egy árnyékoló, amit a Családi Napon és a 

Gólyaröptető napon fel is avattunk.  

Az Önkormányzat kidolgozta az óvoda dolgozói részére a Cafetéria szabályzatot, amelynek 

keretén belül dolgozóink különféle juttatásokban részesülnek. 

 

Gyermek létszámok 

Csoportonkénti elosztás: 

csoport szeptember május 

Maci csoport 23 23 

Katica csoport 23 25 

Cica csoport 25 25 

Pillangó csoport 25 25 

Csiga-biga csoport 23 24 

Összesen: 119 122 

 

Gyermeklétszámunk az elvárásoknak megfelelően alakult.  

A mulasztási napok száma elég magas, mivel nagyon sokat betegeskedtek a gyerekek ebben 

az évben, és sokszor náthásan, köhögve, esetleg kötőhártya gyulladással jöttek az óvodába, és 

fertőzték a többi gyereket. Igazolatlan hiányzás ebben az évben egy gyereknél sem volt. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma szeptemberben 

25 fő, májusban 24 fő. A hiányzásukat – a szülők kötelességtudatának erősítése mellett a 

takarékos gazdálkodás elveinek is megfelelve - naponta nyomon követjük. A költség 

hatékony működés érdekében az érintett szülőket személyesen kértük/kérjük meg, hogy 

gyermekeik hiányzása esetén tegyenek eleget a Házirendben is rögzített (hiányzás esetén az 

étel adag lerendelése) kötelezettségeiknek. A családokkal való együttműködés során ezen a 

területen mérhető, pozitív változás tapasztalható, mindössze egy-két családdal kell fokozott 

odafigyelést alkalmazni. 

Halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma: 3 fő 

Óvodáztatási támogatásban 2 fő részesül, 50%-os kedvezményben részesülők szeptemberben 

23 fő, májusban 24 fő (ebből 4 fő tartósan beteg). 

Az óvodai étkezést tartós betegsége miatt egy fő nem igényli. Speciális étkezését a szülő saját 

készítésű, otthonról hozott étellel oldja meg. Sajnos erre a problémára megoldást nem 

találtunk. 

 

 

 

 

 

 



Pedagógiai mutatók 

 

A 46 fő tanköteles korú gyermekünk közül 29 kezdi meg általános iskolai tanulmányait a 

2014/2015-ös tanévben. 17 fő további egy év óvodai ellátásban részesül. 4 fő a szülő kérésére, 

11 fő a Nevelési Tanácsadó Véleménye alapján, 2 gyerek pedig szakértői vélemény alapján 

maradt az óvodában 

Sajátos nevelési igényű (SNI-s) gyerek egy volt, aki a szakértői vélemény alapján márciustól 

óraadó gyógypedagógus alkalmazásával megkapta a szükséges fejlesztést. A következő 

tanévben a fejlesztése folytatódik. Másik gyermekünk hallássérült, akinek a fejlesztését még 

utazó gyógypedagógus alkalmazásával sem sikerült megoldani. Őt a szülő Budapestre hordja 

fejlesztésre.  

A logopédiai ellátást a monori Nevelési Tanácsadó látja el. Ebben a tanévben 18 gyermek 

kapott logopédiai fejlesztést. A foglalkozásokat heti három alkalommal tartotta a délelőtti 

órákban.  

 

Étkezéssel kapcsolatos szolgáltatások 

 

Valamennyi gyermekünk igénybe vette az étkeztetést- közülük 4 fő számára csak tízórait 

igényeltek a szülők. 

 

Szolgáltatások 

 

Ebben a tanévben is részt vehettek a gyerekek térítés nélküli külön foglalkozásokon. 

Ingyenes volt a hittan oktatás, a református hittanra 28, a katolikusra pedig 6 gyermek járt. 

A néptáncra 51 gyerek járt, amit az óvónők térítés nélkül a szabadidejükben tartottak. 

Köszönet az önfeláldozó, lelkiismeretes, aktív munkájukért. 

A védőnő heti rendszerességgel megtartotta a fogadóóráit, és szükség esetén megnézte a 

gyermekeket. Minden gyermek egy alkalommal fogászati szűrővizsgálaton vett részt. 

 

Az óvoda reggel 6 órától délután 17 óráig tart nyitva. Ezzel a nyitva tartással minden szülői 

igényt ki tudtunk elégíteni. 

 

Tárgyi feltételek 

 

Az udvari játékaink még mindig sok javítást felújítást igényelnek. 

Ebben a tanévben sikeresen pályáztunk a Várépítő Pályázaton, és 250.000 Ft értékű szakértői 

szolgáltatást nyertünk, amit június hónapban végeznek el a szakértők. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tájékoztató a 2014/2015-ös nevelési év előkészítéséről 
 

 

A 2014/2015-ös tanévre megtörténtek a beíratások a Képviselő-testület által elfogadott 

időpontban, 37 gyereket írattak be az óvodába. 

 Azokat a gyerekeket vettük fel, akik 2015. május 31-ig töltik be a 3. életévüket. 

A tanévre az összes beíratott gyerek 130, ebből egy gyermek felvétele elutasításra 

került, mivel a gyermek sajátos nevelési igényű, a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat 2. 

számú Szakértői Bizottság szakértői véleménye alapján akkor vehető fel óvodába, ha az újbóli 

szakértői vélemény alapján bekapcsolódhat az óvodai nevelésbe. Jelenleg korai fejlesztése a 

PMPSZ Monori Tagintézményében folyik. 

111 gyerek kezdi meg szeptemberben az óvodát. A többiek csak évközben, amikor betöltik 3. 

életévüket 

 

A 2014-2015-ös tanévre a májusi beiratkozáskor 130 gyereket írattak be, akik 2015. május 

31.-ig töltik be a harmadik életévüket. Az óvodába az Alapító Okirat szerint 125 gyermek 

vehető fel. 
A nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25.§ (7) bek. alapján: 
 Az óvodai csoportok, iskolai osztályok, kollégiumi csoportok minimális, maximális és átlaglétszámát a 4. melléklet 

határozza meg. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év, 
illetőleg a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az 
indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvéte le 
miatt indokolt. A minimális létszámtól csak akkor lehet eltérni, ha azt az óvodai, tanulói jogviszony nevelési, tanítási év 
közben történő megszűnése indokolja, továbbá szakképző iskolában akkor is, ha a képzés során tanulói jogviszony korábbi 
tanítási évben történő megszűnése miatt az érintett osztály, csoport létszáma a minimális létszám alá csökkent, és 
átszervezéssel – a tanulóra háruló aránytalan teher nélkül – nem alakítható ki a minimális létszámot elérő létszámú osztály, 
csoport.  
Továbbá a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 162.§ (7) bekezdése alapján: 
A kötelező (minimális) eszköz- és felszerelési jegyzékben felsorolt helyiségekre előírt követelmények teljesülnek, ha az 
épület megfelel a létesítésére, kialakítására vonatkozó nemzeti szabványban rögzített, vagy a nemzeti szabvánnyal azonos, 

továbbá azzal egyenértékű építési és műszaki előírásoknak azzal az eltéréssel, hogy az óvodai csoportszoba alapterülete nem 
lehet kevesebb, mint 2,0 m2/fő. 
 

Kérem a Fenntartót, hogy e törvények figyelembevételével engedélyezze az óvodai gyermek 

létszám túllépését.  

Pillangó csoport területe 57,38 m
2 
ebbe a csoportba még három gyereket tudok felvenni. 

Csiga-biga csoport területe: 53,2 m
2 
ebbe a csoportba még egy gyereket tudok felvenni. 

 

E szerint a csoportok elosztása várhatóan a következők szerint alakul: 

 

 

 

Csoport Október 1. December 31. Május 31. 

Maci 22 25 25 

Katica 25 25 25 

Cica 21 23 25 

Pillangó 21 24 28 

Csiga-biga 22 24 26 

Összesen: 111 121 129 

 

 



 

Korcsoportok szerinti eloszlás a következő: 

Az óvodában 54 kiscsoportos 

  29 középső csoportos, és 

  46 nagycsoportos gyerek kezdi meg a tanévet. 

 

A nagycsoportosok közül 24 gyerek beszédhibás, akikkel logopédus ebben a tanévben is 

foglalkozni fog.  

A csoportok elosztásánál figyelembe vettük a testvéri kapcsolatokat, a szülők kéréseit, 

figyeltünk a kor összetételre, a nemek arányára, figyeltünk a hátrányos helyzetű gyerekek 

arányos elosztására is. 

Ebben a tanévben 13 gyermek jár az óvodába, aki nem Gomba közigazgatási területéről való. 

Ők a színvonalas óvodai programunk miatt választották az óvodánkat. Sajnos ebben a 

tanévben nem tudtunk több, a településen kívül élő gyermeket felvenni, mivel az 

engedélyezett létszám kötött. 

Nem magyar állampolgárságú gyerek is jár az óvodába - 2 fő. 

A délutáni alvás minden gyermek számára biztosított, de a létszám még nem, csak az első 

szülői értekezleten lesz ismeretes. A dolgozó szülők gyermeke részére természetesen 

biztosított, ahol a szülő otthon van az mérlegelést kíván. 

 

Személyi feltételek 

 

A személyi állományunkban, mint az előző években is, ebben az évben is lesz változás. A 

nyár folyamán négy óvodapedagógusi állást hirdetünk meg, reméljük megfelelő jelöltjeink 

lesznek. Év eleje óta kiírt pályázatra még jelentkező nem érkezett. 

 

Fejlesztési tervek 

 

Pályázati rendszerben megvalósítható tornaterem létesítése e fejlesztési terveink legfontosabb 

állomása. Ha a költségvetésünk ezt lehetővé teszi, szeretnénk a kerítést felújítani. 

Természetesen minden pályázati lehetőséget ebben a tanévben is szeretnénk kihasználni.  

 

Köszönöm érdeklődésüket, kérem, hogy ebben a tanévben is kísérjék figyelemmel 

munkánkat, és adják meg a szükséges segítséget eredményes működésünkhöz. 

 

 

Gomba, 2014. június 19. 

 

 

 

Dr. Zimonyi Károlyné

 intézményvezető  


